



俄罗斯世界杯·看点

俄罗斯世界杯开战在即

各支强队都还缺点儿啥?



德国队主帅勒夫

俄罗斯世界杯参赛队的23人大名单已全部出炉,各支强队在此前一周都展开了一到两场友谊赛。各队在阵容确定后已全面进入战斗状态。就像高考一样,各家豪门需临阵磨枪、查漏补缺,才能在“大考”时交出满意答卷。

德国 可行的B计划

德国队在周末以1:2不敌奥地利队,比赛中勒夫试验了17名队员,但世界杯夺冠后困扰球队的B计划依然欠奉。勒夫两年前的烦恼是缺少强力中锋,只能派上格策或厄齐尔打无锋阵,如今随着维尔纳等传统中锋的涌现,球队又少了改变僵持局面的奇兵。有灵性但迟迟难以融入球队的萨内落选最终名单,越来越固执的勒夫在变阵时还能依靠谁?“小火箭”罗伊斯,还是老迈的戈麦斯?

阿根廷 健康的梅西

在经历了并不算圆满的俱乐部赛季,梅西一回到国家队就在与海地队的热身赛上演帽子戏法并助攻阿圭罗得分,一人主导4球大胜。梅西这两年身

体状况有了改善,以往在赛场呕吐的场景已很难见到,况且他在西甲联赛的最后阶段已留力。梅西毕竟已过而立之年,本赛季又代表俱乐部出战52场,若能在高密度赛程中保持健康状态,就为拥有梦幻进攻阵容的阿根廷队吃了定心丸。

法国 战术的核心

友谊赛上先后痛击爱尔兰与意大利,主帅德尚也有“甜蜜的烦恼”,球员各个实力不俗却找不出领袖。他把拉比奥排除出大名单足见“扶正”博格巴的决心,怎奈曼联中场近两个赛季成长缓慢,托利索和坎特等人又资历不够,可以说上届世界杯就暴露的问题,至今还没解决。大赛上如何捋顺中场组合,是力排众议力挺博格巴还是干脆放手让球员“单打”,德尚经受的考验不只是执教能力,还有安抚更衣室的水平。

英格兰 大赛的经验

英格兰队欠缺的不只大赛经验,还有“板块拼接”的经验。经过欧锦赛后连换两帅的动荡,索斯盖特大刀阔斧的改革让三狮军团在预选赛阶段平均年龄还不到26岁。在战胜尼日利亚的热身赛上,英格兰首发球员中来自热刺、曼联、曼城的占到9人,主力阵容基本确定。英格兰倚重这3支球队的班底,但球员大赛经验有限,如何在大赛上短时间内熔接成一块铁板还需潜心研究。

葡萄牙 靠谱的锋线

还是那句话,一个尤西比奥似乎透支了此后葡萄牙前锋所有的运气。葡萄牙队在近几届大赛上中锋一直不够犀利,使得C罗不得不身兼多职。热身赛对突尼斯和比利时的连续两场平局,欧洲冠军的防守问题不大,但仍暴露出把握机会能力不强的问题,还好可能主力中锋安·席尔瓦状态不错,对阵突尼斯时攻入漂亮头球。他若能助队长一臂之力,无疑会让葡萄牙在俄罗斯走得更远。

巴西 开心的“内少”

世界杯预选赛惊魂开局后,换上蒂特的巴西队重振速度之快令人咋舌。五星巴西此番出征,不禁令人想起韩日世界杯前核心球员罗纳尔多经历重伤后的蓄势待发。内马尔在伤愈复出后对瑞士的首场友谊赛就攻入一球。不过他若效仿前辈,则须先摆平自己的坏脾气。愈发成长为领袖的“内少”若能收敛脾气,像前辈那样享受“快乐足球”,才会在赛场上踢出“美丽足球”。

据新华社

体坛传真

中国女排负于巴西队 双方教练赛后点赞李盈莹



李盈莹

6月5日的世界女排联赛中国江门站,中国女排2:3惜败巴西队。被喻为“未来之星”的李盈莹本场比赛替补登场,成为朱婷、袁心玥身后的第三得分点,不光得到了郎平肯定,还得到了巴西队主帅吉马良斯的称赞。

两周前对波兰队一役,李盈莹在赛后被郎平点名批评。郎平认为李盈莹虽然得分多,但进攻、拦网、防守和一传的失误丢分更多,为了弥补她的缺失,其他位置球员不得不陷入混乱和困惑的局面。相较于澳门站时的方寸大乱,李盈莹本场比赛替补上场后发挥明显比较稳定,虽扣球仅得6分,但发球和拦网分别有3分进账,发球轮往往成为中国队的涨分轮,其一传和防守虽还显稚嫩,但不再有接球就飞的情况,在进攻受阻的情况下也学会了调整路线和力度。

赛后吉马良斯在被问及对中国哪个队员印象最深刻时,先提到了朱婷,其后点到了李盈莹,表示只要李盈莹继续朝正确方向努力,将有非常好的前景。李盈莹的表现也赢得了郎平的肯定,认为她在进攻端能给中国队提供支持,发挥了自己的水平,“她还是有很多潜力去努力提高的,我们会一如既往给她机会。”郎平说。

据《羊城晚报》

福布斯公布最赚钱运动员榜 詹姆斯第六 库里第八



詹皇:球打不过你,钱得比你赚得多。

库里:你收入咋比我高呢?

(设计台词)

北京时间6月6日,美国《福布斯》杂志推出了过去一年来世界收入最高运动员排行榜。共100人入围,全部是男性运动员,来自22个国家和地区、11项运动领域,篮球运动员最多,达到40人。目前正在进行的NBA总决赛的骑士和勇士各有一人入围前十,詹姆斯排名第六,库里位列第八。

《福布斯》杂志公布,这100位运动员在去年共赚得38亿美元,比上一年增加了23%。拳击运动员梅威瑟收入最高,达到2.85亿美元,排名第二的是巴萨球星梅西,收入1.11亿美元,第三名是皇马球星C罗,进账1.08亿美元。前两年榜首都是C罗,在C罗前,榜首位置曾连续15年在泰格·伍兹和梅威瑟之间交替。

榜中有66人来自美国,其中40人是篮球运动员。前10名里有两位NBA球员,詹皇以8550万美元收入排名第六位,库里以7690万美元排名第八位。

据《北京晚报》

中国跳水影响力超越国界

目前,2018年第21届国际泳联跳水世界杯正在武汉举行,6月5日晚的男子双人3米板决赛,中国组合曹缘/谢思埸为中国跳水队拿下第三金。中国跳水队在国际上被冠以“梦之队”之名,不仅因在国际赛场上战绩飘红,更因其对世界跳水的巨大贡献。

中国队在国际赛场上近乎完美的表现,让不少国家前来取经,很多国家甚至聘请我们的优秀教练,跳水赛场上的华裔教练也成了一道靓丽的风景线。除帮助他国提高竞技水平以外,不少国外优秀运动员,因为教练是中国人,也学会了一口流利中文。

放眼国际跳水界,除老牌劲旅俄罗斯队,像澳大利亚、加拿大、英国、马来西亚等国,几乎每个国家都有中方教练的身影。近些年中国跳水的“海外军团”帮助其他国家拿到很多世界冠军,跳水也成为唯一一个中方教练在外执教,并带出奥运冠军的项目。

2004年雅典奥运会,童辉带领的队员纽贝里在女子10米跳台上战胜中国名将劳丽诗,为澳大利亚夺得金牌,同时澳大利亚跳水队还创造了7人参赛6人夺牌的历史。2008年北京奥运

会,澳大利亚另一位华裔教练王同祥率米修·米查姆,将男子10米跳台的金牌收入囊中。

去年的布达佩斯世锦赛,马来西亚跳水名将张俊虹在女子10米台比赛中击败中国选手、里约奥运会冠军得主茜·司雅杰,爆冷夺金,她的教练杨祝梁也是中国人。马来西亚跳水就此成为继羽毛球后,第二个能在奥运会摘得奖牌的项目。2012年伦敦奥运会上,杨祝梁的弟子潘德丽拉就曾获得了女子10米台单人第三名。

和这些赫赫有名的冠军教练相比,虽然没有带出过奥运冠军,但曾是亚运会和世锦赛冠军,被誉为“跳水王国的芭蕾王子”的李宏平,则在美国拥有了自己的跳水俱乐部,为跳水的普及发展做着贡献。1984年奥运会后,李宏平获得了到美国南加州大



中国跳水选手曹缘(右)谢思埸在比赛中。

学读书的机会,现在他在南加州大学做跳水队总教练,而且已经有一个20人左右的跳水俱乐部,成为真正意义上的跳水文化使者。

除了教练,还有很多中国跳水人在世界各地奋斗,仅美国各地跳水俱乐部中就有10多位中国教练,他们带去了中国的优秀技术和训练理念,培养出一批批跳水人才,让世界跳水更加激烈精彩。他们同样是中国跳水的骄傲,值得我们尊敬。

据《中国体育报》